
પાƨતતા અને ƨટ�ટ�ક 

જĮર� સામમ˴ી 

) થોડી પાƨત૧ તા 

૨) ƨટીક (Ȑટલલા ƨપધર્ક હોયય તેટલી) 

૩) બે બાઉલ 

ક°ટલા લોકકો રમી શક°? 

• બેબે કે તેથી વધ ુ

ક°વી ર�તે રમાય? 

એડમીને 

મીનીટ ન

પાƨતાને 

શરત એ 

ઉપયોગ ક

ƨટીક વડે 

એક સાથે

ઉપયોગ 

મીનીટના ં

ખાલી બાઉ

 
 

સૌપ્રથમ બ

ના સમયગાળ

બીજા ખાલી 

રહશેે કે આપ

કયાર્ વગર રબ

ઉપાડી ખાલ

થે એકજ પા

થશે તો ƨપ

અંતે Ȑ ƨપધ

ઉલમા ંભેગા ક

ધા ƨપધર્કને 

ળામા ં બધાએ 

બાઉલમા ં મુ

પેલી ƨટીક મҭ

બર ભરેલા બ

લી બાઉલમા ં

ાƨતા લેવાનો

પધર્ક આઉટ 

ધર્કે વધમુા ંવ

કરેલા હશે તે 

 

સમજાવવુ ં

એક બાઉલમ

મકુવાના રહશેે

મҭ વડે પકડી 

બાઉલમા ંએકજ

મકુવાનો રહે

ો રહશેે. જો 

ગણાશે. આ

વધ ુપાƨતા Ȑ

ƨપધર્ક િવȐત

કે એક 

મા ં રહલે 

શે. પરંત ુ

હાથનો 

જ પાƨતા 

હશે અને 

હાથનો 

આમ એક 

Ȑ ƨપધર્કે 

તા જાહરે થશે નેઅને ઈનામને પાત્ર થશે. 


